

送病人上医院,急救车没配担架工……

网友发帖叙述家人发病后遇到的尴尬情况;市卫生部门表示将采取措施,争取我市各急救站今年全部配备担架工



遇到紧急情况,医护人员往往也当起了担架工。(资料图片)



近日,在洛阳网《百姓呼声》频道出现一篇帖子《120急救车没担架工,临时找人会耽误病人病情!》。发帖人讲述了自己母亲在家突然患病,赶来的120急救车却未配担架工,致使在抬病人时一度遇到困难。我市120急救车有多少配备了担架工?遇到紧急情况,病人如何能更快地被送往医院救治?对于急救车配备担架工的问题,网友颇为关注。

1 发帖:急着抬病人,没有担架工

近日,发帖人在帖中介绍了当时家里遇到的紧急情况:

凌晨1点左右,我母亲突然患脑出血,家人打了120,随急救车来的是一名男医生和两名女护士,他们来家后让家属找人抬担架。

半夜了,到哪里找人?足足20分钟后,我们才找到人抬担架。幸亏母亲病情不太严重,否则后果不堪设想。试问,如果是一个独居的老人生病了,怎么找人抬担架呢?生命垂危的病人怎么办呢?

2 支招:可配男护士解决担架工问题

对于发帖人叙述的情况,不少网友对此发表看法,大家认为这种情况直接关系到人的生命健康,应该引起有关部门的重视。

一位网友还支招说:“120急救车可以配备2名男护士(现在部分学校开设有男

护专业),加上医生、司机刚好4人。同时,可适当增加这些人员的收入,不用专门的担架工。这样一来,急救车既不超载,也不增加病人或病人家属费用,岂不是两全其美吗?”

3 现实:担架工的配备状况参差不齐

就网友反映的120急救车配备担架工的问题,记者走访了我市部分医院急诊科的相关负责人。

河科大一附院急诊科副主任郑建臣说,担架工是随急救车派出,协助医生、护士现场开展急救工作的人员。目前,我省还没有关于急救车配备担架工的强制性文件规定,再加上经费等原因,所以各大医院急救车配备担架工的状况参差不齐。

从实际情况看,我市不少医院急诊部门配备有担架工,只不过需要根据接报病人的病情来决定是否派出。以河科大一附院为例,在每天数十起出诊任务中,约六成需要派担架工与医生、护士、司机赶赴现场,协同展开急救。事实上,即便没有随车担架工,在病人需要用担架的时候,医生和护士也会在第一时间主动协助病人的家属或邻居抬担架。

4 回应:争取今年全部配备担架工

既然病人、家属和院方急救人员都有配备担架工的需要,那为什么至今我市还没有急救车配备担架工的相关规定呢?

市卫生局相关负责人表示,由于我省仅有(担架工)岗位,没有相应的收费标准,“担架工费”没有审批,至今没有收取,担架工的

工资就没有出处。所以,部分医院并没有配担架工。

该负责人同时表示,他们为解决该问题已经做了大量工作,并且已经取得了初步成效,争取我市各急救站今年全部配备担架工。(见习记者 姜春晖 记者 张贵坊 采访整理)

■报道回音

洛阳热心人给她资助学费,商丘热心人接过爱心接力棒——李燕的大学生活费也有着落了

□见习记者 马菁华 记者 张贵坊

还记得那个为了患病的母亲学医,考上大学却无钱交学费,最终得到洛阳爱心网友资助的李燕吗?(本报9月3日曾予报道)

近日,李燕的故事在她要就读的高校所在地商丘市也引起了很大反响,商丘当地媒体《京九晚报》对此进行了连续报道。目前,已有商丘热心人愿意承担李燕大学期间的全部生活费用。

“爱心接力棒我们愿意接过来,请洛阳网友放心好了……”这是商丘市民关先生在洛阳网对洛阳网友的承诺。据了解,关先生是中华汽车商丘4S店的负责人,当得知李燕的情况后,他觉得作为商丘人,应该承担起责任。所以,经过研究后,他们决定承担李燕在商丘上大学期间的全部生活费用。捐助的方式为,分月将生活费汇到李燕的银行卡

上,同时,他们也欢迎李燕假期到公司打工。

这是洛阳网《洛阳社区》帖子《洛阳商丘两地爱心接力,李燕将得到商丘朋友资助》中的内容。该帖一经发表,立刻引起了洛阳网友们的热烈关注。

网友“冰山雪莲”留言:“看到这么多人伸出援助之手,相信李燕一定能顺利上学!大家都献出一点爱,这世界将变得更加美好,李燕的未来不是梦!”网友“呼风唤雨”说:“是你们的行动感染了我!我会每月拿出100元资助李艳,一直到她毕业为止。”

据了解,因为李燕的报到时间为9月10日,资助李燕活动的负责人、网友“洛阳蚊子”还打算和几位网友开车送李燕到商丘,并和关先生等商丘爱心人士见面。“现在就是没有车,我自己的车太旧了,跑长途怕路上出问题,如果有好心人愿意提供车就更好了。”他说。

插花专家献艺《22楼会客厅》

读者可报名现场观看

□记者 宋扬

今日15:30,北京和我市插花专家将作客洛阳网《22楼会客厅》,讲述插花文化并现场展示插花技艺。

插花,现今听起来是一种很小资、很时尚的休闲爱好。您可知道,插花艺术在我国已有上千年的历史,古代就曾流行于大众之间,成为民众寄情花木、以花传情、借花明志、装点生活的重要载体。

提起东方插花,人们先想到日本花道,其

实,日本插花缘于我国隋唐时期,发源地就是当时的都城洛阳。最近,我市成立了牡丹插花艺术研究院,将牡丹文化与插花艺术紧密结合,再现牡丹插花雍容华贵的历史风貌。

插花与洛阳有何渊源?牡丹插花有什么意义与价值?今日15:30,且听池坊花道北京支部研修员容与、洛阳牡丹插花艺术研究院院长王琳在《22楼会客厅》中细细道来,现场还将进行插花展示。欢迎收看直播并拨打66778866参与讨论,欲到节目现场观看的朋友可拨打65233767报名(限5名)。

橘子清肠使您健康

便秘不但会引起肛肠疾患,如直肠炎、肛裂、痔疮等,还会引起胃肠神经功能紊乱甚至诱发心、脑血管疾病。最新研究发现便秘还可能诱发妇女痛经、尿路感染等症状。便秘时代谢产物久滞于消化道,产生大量甲烷、酚、氨等物质扩散进入中枢神经系统,干扰大脑功能。

虽然适当的运动和改善饮食可以有效地预防和缓解便秘,但往往不易实现。现在对付便秘有了更有效的方法——食用健身橘。

健身橘是水果制品,酸甜可口,风味独特,餐后食用可以帮助我们做好“体内环保”,排油除腻,减少热量的吸收,特别适合排便不畅、营养过剩、体形臃肿、暴饮暴食者进行体重管理之用,老少皆宜。

- 1. 排便: 8小时滋润肠胃, 通便排毒, 金橘中富含的乳酸菌在肠道中迅速繁殖, 快速分解肠道的肥油、毒素和宿便。
- 2. 10天净化体内, 亮肤祛斑。
- 3. 排油, 30天纤腰收腹, 减重控重。

本产品是纯天然植物制品, 是目前安全理想的清肠排毒产品。

买3赠1 优惠活动正在进行中

服务热线: 0379-62270009 60620055
地址: 同仁堂王府井店 百家好一生健康城 百家好一生上海市场店 关林仁爱大药房
上海市场万国大药房 济善堂各店 国医堂各店 老城同心大药房

